

---

# RETTIFICHE

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 839/2008 della Commissione, del 31 luglio 2008, che modifica il regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda gli allegati II, III e IV sui livelli massimi di residui di antiparassitari in o su determinati prodotti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 234 del 30 agosto 2008)

A pagina 46, nell'allegato, punto 1, lettera a), che modifica l'allegato II del regolamento (CE) n. 396/2005, nella quinta colonna relativa alla pimetrozina:

a) nella riga relativa al numero di codice 0600000:

*anziché:* «0,1 (\*)»

*leggi:* «»;

b) nella riga relativa al numero di codice 0610000:

*anziché:* «»

*leggi:* «0,1 (\*)».

